
          Итоги анкетирования учащихся нового набора 

(выборка 115чел) 

1.Довольны ли вы : 

 условиями  учёбы, жилищно-бытовыми условиями, уровнем 

общения в группе?   

80%  да 

20%  
нет 



2.Участвуете ли вы в общественной жизни колледжа, 

в работе объединения по интересам, спортивных 

секциях, художественной самодеятельности? 

30% да 

70% нет 



3.Считаете ли вы, что легко освоились в 

новом коллективе, выбрали профессию 

правильно, вам нравиться учиться в 

колледже? 

 

83% да 

17% 

нет 



Чувствуете ли вы перемены в отношениях с 

преподавателями в сравнении со школой? 

16% нет 

84% да 



Произвели ли на вас положительное 

отношение первые дни учёбы в колледже? 

75%  да 

25% не  

особо 


